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Problema

Obtenga un controlador por sintesis directa para un proceso con funcién de transferencia:

K(Es+1)
(tis+1)(tas+1)

GP(S) =

suponiendo que la trayectoria de lazo cerrado se escoge de primer orden con constante de tiempo T.. Muestre que la
funcién de transferencia de este controlador se puede escribir como:

(4 m) ! un !
Gels) = KT, [l+(11+tz)s+(11+fz)s] [@”1)]

la que corresponde a un controlador PID maés un filtro de primer orden, y que ademads se puede escribir como:

o= (1) &)

que corresponde a un controlador PID comercial.



